



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 001/COGAP/DRDE/PREN/IFB/RIFB, DE 11 DE SETEMBRO DE 2024

APOIO A PUBLICAÇÕES DE CARTILHAS PEDAGÓGICAS

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria 846 de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a abertura da submissão de propostas para apoio a publicações de Cartilhas Pedagógicas, conforme disposto nos itens a seguir.

I. ONDE SE LÊ:

11.1 A seleção ocorrerá conforme cronograma abaixo:

Publicação do edital	11 de setembro de 2024
Período de inscrição e submissão da minuta	De 11 de setembro a 07 de novembro de 2024
Resultado das propostas aprovadas na análise técnica	08 de novembro de 2024
Avaliação ad hoc para análise de mérito	De 11 a 14 de novembro de 2024
Resultado preliminar da análise de mérito	19 de novembro de 2024
Interposição de Recursos quanto ao resultado preliminar da análise de mérito	De 19 a 21 de novembro de 2024
Resultado final	22 de novembro de 2024
Assinatura do Termo de Outorga (modelo da portaria 09/2023) e do Contrato de Cessão de Direitos Autorais	De 25 a 27 de novembro de 2024
Entrega do material produzido à Pró-Reitoria de Ensino/Editora do IFB	30 de abril de 2025
Prazo para prestação de contas técnica e financeira	Até 60 dias após o prazo para execução do projeto

II. LEIA-SE:

1.1 A seleção ocorrerá conforme cronograma abaixo:

Publicação do edital	11 de setembro de 2024
Período de inscrição e submissão da minuta	De 11 de setembro a 07 de novembro de 2024
Resultado das propostas aprovadas na análise técnica	08 de novembro de 2024
	De 11 a 14 de

Avaliação ad hoc para análise de mérito	novembro de 2024
Resultado preliminar da análise de mérito	19 de novembro de 2024
Interposição de Recursos quanto ao resultado preliminar da análise de mérito	De 19 a 21 de novembro de 2024
Resultado final	22 de novembro de 2024
Assinatura do Termo de Outorga (modelo da portaria 09/2023) e do Contrato de Cessão de Direitos Autorais	De 25 a 27 de novembro de 2024
Entrega da versão intermediária à Pró-Reitoria de Ensino/Editora do IFB (ETAPA V do Anexo II do Edital)	31 de março de 2025
Entrega da versão final à Pró-Reitoria de Ensino/Editora do IFB (ETAPA VIII e ETAPA IX do Anexo II do Edital)	30 de abril de 2025
Prazo para prestação de contas técnica e financeira	Até 60 dias após o prazo para execução do projeto

(documento assinado eletronicamente)

ROSA AMÉLIA PEREIRA DA SILVA

Pró-Reitora de Ensino

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rosa Amélia Pereira da Silva, PRO-REITOR(A) - CD2 - PREN**, em 09/12/2024 16:53:16.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/12/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 584257
Código de Autenticação: 8975daffc2

